Международный учебный центр подготовки, повышения квалификации и переподготовки кадров в сфере миграции и противодействия торговле людьми 

Республика Беларусь, 220005, Минск, пр-т Машерова, 6
Тел.: + 375-17 289-21-95; + 375-17 289-21-09  Факс: + 375-17 288-26-47; + 375-17 288-27-58

               E-mail: countertrafficking@mail.by
Пожалуйста, ЗАПОЛНИТЕ и НАПРАВЬТЕ по факсу или электронной почте 

ОЦЕНОЧНАЯ АНКЕТА УЧАСТНИКА

Вы являлись участником образовательного курса в Международном учебном центре Академии МВД Республики Беларусь (МУЦ). С момента окончания обучения прошло достаточно времени, в течение которого Вы имели возможность применить полученные 
в МУЦ знания и умения в своей профессиональной деятельности. В связи с этим нам особенно ценно Ваше мнение о работе МУЦ, содержании учебных программ и методике преподавания. Полагаясь на Вашу объективную оценку, просим заполнить и направить в наш адрес прилагаемую оценочную анкету.

· Фамилия, имя, отчество: 
· Ваше место работы (наименование подразделения): 
· Должность: 
· Специальное звание (классный чин): 
· Рабочий тел./факс (в международном формате): 
· Мобильный тел. (в международном формате): 
· Электронный адрес: 
· Название образовательного курса, в котором Вы принимали участие: 

· Дата проведения образовательного курса: 

· Изменилась ли, по Вашему мнению, ситуация в области актуальной тематики пройденного Вами курса в целом и конкретно в Вашем подразделении за истекший период после обучения? 

· Каким образом обучение в МУЦ повлияло на Вашу работу в области актуальной тематики пройденного Вами курса? 

· Как Вы в целом оцениваете проведенный учебный курс (выберите по пятибалльной шкале показатель от 1 – «очень плохо» до 5 – «очень хорошо»)? 

· Сохраняет ли тематика учебного курса актуальность в настоящее время (выберите по пятибалльной шкале показатель от 1 – «полностью потеряла свою актуальность» до 5 – «остается очень актуальной»)? 

· Какие темы пройденного Вами учебного курса сегодня не соответствуют современному состоянию обозначенной в курсе проблематики? 

· Какие вопросы (проблемы) приобрели актуальность за истекший период и подлежат, по Вашему мнению, включению в учебную программу курса МУЦ? 

· Получили ли развитие установленные в ходе обучения в МУЦ международные контакты с другими участниками курса, как это способствовало международным расследованиям, проведению совместных операций по пресечению деятельности транснациональных преступных групп, исполнению межгосударственных поручений (просьб) об оказании правовой помощи и т. д.? 

· Были ли случаи совместного расследования уголовных дел по актуальной тематике пройденного образовательного курса с другими странами за истекший период? Если да, то сколько и с какими именно государствами? 

· Нужны ли подобные учебные курсы Вам и Вашим коллегам в будущем? По каким темам необходимо разрабатывать новые учебные курсы антитрафикинговой и миграционной направленности? 

· Представителей каких государств (министерств, ведомств, учебных заведений       и т. д.), международных и неправительственных организаций Вы бы хотели видеть в будущем в МУЦ в качестве международных экспертов? 

· Какая продолжительность курса повышения квалификации в МУЦ является оптимальной (неделя, две недели или иное)? 

· Что ещё Вы бы хотели добавить или пожелать в рамках деятельности Международного учебного центра?
СПАСИБО ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!
Оценочная анкета участника и дополнительная информация размещены 
на интернет-сайте Академии МВД Республики Беларусь
